
ZAPISNIK	SA	SASTANKA	VODITELJA	I	SURADNIKA	UČENIČKIH	ZADRUGA	
PODRUŽNICE		HUUZ-a		ZADARSKE	ŽUPANIJE	

	

Sastanak	voditelja			i	suradnika	učeničkih	zadruga	Podružnice		HUUZ-a		Zadarske	županije	održan	je	
10.	ožujka	2022.	u	13:30	sati,	u	Poljoprivrednoj,	prehrambenoj	i	veterinarskoj	školi	Stanka	Ožanića,	
Dr.	F.	Tuđmana	24/H,	Zadar.	

Na	sastanku	je	prisustvovao	21	član	Podružnice.	

Sastanak	je	vodila	voditeljica	Podružnice	Željkica	Aralica.	

Dnevni	red	sastanka:		

1.	Dogovor	za	Županijsku	smotru	2022.	godine	

2.	Kriteriji	ocjenjivanja	na	Županijskoj	smotri	

3.	Uređenje	izložbenog	stola	na	Županijskoj	smotri	

4.	10.	ljetna	škola	učeničkih	zadruga	

5.	Razno	

Radionica:		Zeleno	je	in	-		voditeljice:	Višnja	Sikirić,	dipl.	ing.,	Željkica	Aralica,	dipl.	ing.			

Trajanje	sastanka:	4	sata	

	

Ad1)	Dogovoreno	je	da	će		Županijska	smotra	učeničkih	zadruga	Zadarske	županije	biti	održana		
uživo	26.	svibnja	2022.	na	Trgu	Petra	Zoranića	(eventualno	online	zbog	epidemiološke	situacije).	

Škola	domaćin	Smotre	bit	će	PPVŠ	Stanka	Ožanića,	Zadar.		

Povjerenstvo	za	provedbu	Smotre	Zadarske	županije:	

1. Jelena	Gulan,	mag	ing.,	PPV	škola	stanka	Ožanića,	UZ	Vridne	ruke,	predsjednica	povjerenstva	
2. Željkica	Aralica,	dipl.	ing.,	PPV	škola	stanka	Ožanića,	UZ	Vridne	ruke,	član	povjerenstva		
3. Vesna	Milanja,	dipl.	knjižničar,	prof.,	PPV	škola	stanka	Ožanića,	UZ	Vridne	ruke,	član	

povjerenstva	

Preporučila	sam		svima	da	na	stranicama	HUUZ-a	prouče	pravila	o	provedbi	i	organizaciji	Županijske		i	
Državne	smotre	kako	bi	se	što	bolje	pripremili	za	smotru.		

Ad2)	Prisutnima	sam	podijelila	primjere	kriterija	vrednovanja	na	dosadašnjim	županijskim		smotrama	
koje	su	održane	uživo	i	online.	Zajedno	smo	proučili	pojedine	kriterije	i	njihovo	bodovanje,	usuglasili	
se	koje	kriterije	želimo	imati	i	kako	ih	bodovati	na	ovogodišnjoj	smotri.	Prijedlozi	su	jednoglasno	
usvojeni.		

Tablica	s	kriterijima	vrednovanja	i	bodovanja	bit	će	poslana	svim	sudionicima	na	smotri.	

Ad3)	)	Podsjetila	sam	nazočne	o	obveznim	i	neobveznim	oblicima	predstavljanja	učeničkih	zadruga	na	
smotri.	Razgovarali	smo	o	estetskom	uređenju	izložbenog	prostora,	navela	sam	dobre	i	loše	primjere.	
Voditelje	je	najviše	zanimalo	snimanje	videa	o	praktičnom	radu.	Predložila	sam	im	da	pogledaju	na	



internet	stranicama	HUUZ-a	video	zapise	učeničkih	zadruga	koje	su	sudjelovale	na	online	Državnim	
smotrama.	

Ad4)	Prisutne	sam	upoznata	s	planom	za	 10.	ljetnu	školu	učeničkog	zadrugarstva	koja	se	treba	
održati	od	3.	do	9	srpnja	2022.	u	Dvorcu	stara	Sušica	u	Gorskom	Kotaru.	Kroz	različite	oblike	rada	i	
aktivnosti,	djeca	usvajaju	nova	znanja	i	sposobnosti	usmjerene	razvoju	kreativnost,	ali	i	poduzetničkih	
vještina.	Sudionici	ljetne	škole	bili	bi	zadrugari	od	5.	do	8.	razreda	osnovne	škole,	zadrugari	srednjih	
škola,	i	dva	voditelja.	Ljetnu	školu	bi	moglo	pohađati	do	30	osoba.	Sve	troškove	ljetne	škole	pokriva	
HUUZ.		

Zamolila	sam	voditelje	UZ	da	obavijeste	svoje	zadrugare	o	tom	lijepom	događaju	i	razmisle	o	
prijavama	za	ljetnu	školu.	Na	osnovi	broja	zainteresiranih	UZ	odlučit	ćemo	koliko	članova	iz	pojedine	
zadruge	bi	moglo	ići	na	ljetnu	školu.	Dogovorili	smo	se	da	mi	voditelji	zadruga	pošalju	obavijest	o	
broju	zainteresiranih	učenika	do	kraja	ožujka.	

Preporuka	svima:	na	stranicama	HUUZ-a	možete	pogledati	događanja	na	prijašnjim	ljetnim	školama.		

Na	sastanku	je	održana	radionica	„	Zeleno	je	in	“	koju	su	vodile	Višnja	Sikirić,	dipl.	ing.,	voditeljica	
aranžerske	sekcije	i	Željkica	Aralica,	dipl.	ing.,	voditeljica	UZ	Vridne	ruke,	škole	domaćina.	Prisutnima	
je	demonstrirana	izrada	vertikalnog	vrta	korištenjem	sukulenata	i	izrada	kokedama.	U	pozitivnoj	
atmosferi	i	dobrom		raspoloženje	voditelji	su	izradili	kokedamu	koju	su	ponijeli	sa	sobom,	a	izradu	
iste	lako	mogu	prezentirati	svojim	zadrugarima.	

	

	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Zapisničar:	

Željkica	Aralica,	dipl.	ing.,	voditeljica	Podružnice	


